

## 集团公司党委巡视组向公司党委 反馈巡视“回头看”意见



李永发 摄

**四局讯(阿蓉)**9月23日,集团公司党委巡视组召开巡视“回头看”公司党委工作反馈会议。集团公司巡视工作领导小组成员、巡视办主任梁伟出席会议并讲话,集团公司党委巡视组组长孔德安反馈巡视“回头看”意见,公司党委书记、董事长、总经理庞旭主持会议并作表态发言。

会上,梁伟对巡视“回头看”整改工作提出要求,一是学深悟透习近平总书记关于巡视整改工作的重要论述。明晰《中国共产党巡视工作条例》新要求,准确把握党中央对巡视整改的部署要求,深刻认识持续深化巡视整改的重要意义。二是高度重视巡视“回头看”发现的突出问题。

围绕五个方面的突出问题,公司党委要切实承担起巡视整改主体责任,党委书记要亲力亲为,班子成员要分工负责,要深挖病根、对症下药,确保整改到位。三是扎实做好巡视“回头看”反馈问题整改工作。一要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十届三中全会精神,着力提高“政治三力”,做强做专主责主业,深化企业改革,完善治理体系。二要强化责任落实,要准确把握整改责任主线,切实做到知责明责、履责尽责。三要突出系统集成,要将整改过程转化为发展干事创业的实际,把整改成效转化为发展改革成果。四要聚焦常态长效,开

展地毯式整改,着力巩固拓展整改成果,防止问题反弹。五要抓实整改实效,公司党委要深入研究巡视“回头看”反馈意见,制定方案、明确时限,确保按质按量有序推进。

孔德安在巡视“回头看”意见反馈中指出,总的来看,公司党委在巡视整改过程中,能够贯彻落实公司党委巡视工作领导小组会议精神及整改要求,定期督导推动问题整改,按时上报整改完成情况报告,积极解决历史遗留问题。同时也实事求是、全面客观地指出了公司在巡视整改过程中存在的问题和不足,揭示了改革发展过程中存在的深层次问题,提出了改进工作的意见和建议。

庞旭在表态发言中表示,一是提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视整改工作的重要论述,以整改实效践行“两个维护”。二是加强组织领导,压紧压实各方责任,以“钉钉子精神”推进问题整改落实。三是形成长效机制,持续提升治理能力,推动以巡促改、以巡促建、以巡促治。



## 庞旭到河北尚义抽水蓄能电站检查指导 并开展中秋慰问

**四局讯(李雪)**9月17日,中秋节当天,公司党委书记、董事长、总经理庞旭到河北尚义抽水蓄能电站检查指导,并开展集中慰问活动。

庞旭深入施工现场,认真察看了安全文明施工、安全防护、标准化建设等情况,听取了项目负责人关于安全质量管控、工期进度等方面的汇报。庞旭代表公司党委、公司向项目全体员工的辛勤劳动表示慰问和赞赏,对劳动竞赛期间项目各项工作开展情况表示肯定,并向大家送上了慰问品。

结合项目实际,庞旭强调,一是要筑牢安全防线,压实安全责任,把安全生产工作放在首要位置,紧盯重大危险源和薄弱环节,做好隐患排查整治,确保生产安全平稳。二是要加强与业主沟通,提前统筹,多措并举,为重点项目突破打好基础,同时要注重施工过程形象塑造,全力打造“四局抽蓄”品牌。三是要深刻领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,全面落实党的二十届三中全会精神,巩固深化党纪学习教育成果,坚持融入日常、抓在经常,进一步加强新形势下党的建设,为公司深化改革和高质量发展作出积极贡献。

**一句话新闻** 9月26日,国务院国资委、人力资源社会保障部共同召开中央企业先进集体和劳动模范表彰大会。公司党委书记、董事长、总经理庞旭荣获“中央企业劳动模范”称号。

## 庞旭在湖南开展商务活动并出席金塘冲水库工程首仓混凝土开仓仪式

**四局讯(李娜纬)**9月18日-19日,公司党委书记、董事长、总经理庞旭拜会湖南益阳市委副书记、市长熊炜,副市长唐杰,并出席湖南金塘冲水库枢纽工程首仓混凝土开仓仪式。

18日,拜会熊炜、唐杰时,庞旭对益阳市委市政府长期以来关心和支持表示感谢,介绍了公司近年的改革发展、产业布局情况,重点介绍了在水利水电、抽水蓄能、水环境治理、新能源等领域的专业优势和取得的成绩。庞旭表示,益阳市是“四口三水”的人流地,水利工程市场发展前景广阔,希望与益阳市委

政府进一步深化合作,公司将为益阳市经济社会发展贡献四局力量。

熊炜对庞旭到访表示欢迎,重点介绍了益阳市的基本情况和发展规划。熊炜表示,公司在水利水电、抽水蓄能等领域的专业优势,与益阳市的发展规划高度契合。当前在建的金塘冲水库枢纽项目,作为资水流域防洪的关键战略性工程,建设意义重大,希望公司充分发挥水利施工的强大优势,将金塘冲水利枢纽打造成精品工程。

19日,庞旭与熊炜、唐杰共同出席湖南金塘冲水库枢纽工

程首仓混凝土开仓仪式,见证了资水流域防洪战略性工程建设的重要时刻。

期间,庞旭还深入施工现场,听取了项目负责人工作汇报,肯定了当前工作成效,并对下一步工作提出要求,一是强化质量管控,定期开展质量检查与评估活动,强化全员质量意识。二是合理安排施工计划,灵活调整施工任务,确保工程按时高质量完成。三是高度关注安全风险管控,明确各级管理责任,加强安全教育培训,建立应急响应机制,定期进行风险评估与隐患排查,确保项目建设安全可控。

## 公司组织开展2024年国庆节前警示教育暨集体廉洁谈话

**四局讯(姜晶 侯月)**9月26日,公司党委、纪委组织召开“以案为鉴 警醒知止 以党纪学习教育常态化长效化推动打造新时代新征程高质量发展的全新四局”2024年国庆节前警示教育暨集体廉洁谈话会议,受公司党委书记、董事长、总经理庞旭委托,党委委员、纪委书记、监事忽国旗主持会议并讲话,公司领导班子成员参会。

会议旨在落实全面从严治党要求,持续巩固公司党纪学习

教育成果,深入推进集团公司党委巡视“回头看”及对公司项目提级巡视反馈意见的整改落实,以案示警、以案明纪、以案为戒,着力打造风清气正、高质量发展和全面从严的良好政治生态。

会议要求,要再学习再领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,持续在“常”“长”上下功夫,真正把党纪学习教育作为终身课题、实践主题、行为规范。要再剖析再反思再对照典型案例,以案为鉴、以

案为戒、以案为警,在全面增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力中做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

会议强调,一要切实提高政治站位,聚焦深化全面从严治党推进党纪学习教育常态化长效化。二要切实涵养政治自觉,着力打造风清气正、高质量发展、全面从严良好政治生态。三要切实强化政治担当,全力打造新时代新征程高质量发展的全新四局。



9月24日,公司邀请十三届全国政协常委、青海省关工委副主任马志伟讲授“厚植家国情怀 勇担兴企重任”爱国主义主题讲座。公司党委书记、董事长、总经理庞旭主持讲座并讲话。 姚晨雨 摄

## 公司2024年项目经理培训班顺利开班

**四局讯(何芸芸)**9月21日,公司2024年项目经理培训班在天津大学开班。天津大学校长助理刘秀国致欢迎词,公司党委书记、董事长、总经理庞旭出席开班仪式并讲话。来自所属各单位项目经理等有关人员共计140余人参加培训。

刘秀国在致辞中对参训学员表示热烈欢迎,希望各位学员学有所思、学有所悟、学有所得。他表示,天津大学历史文化底蕴深厚,科研教学成就卓越,创新应用成果突出,期待通过此次培训进一步深化双方产学研合作,推动卓越工程师培养、校企融合发展再上新台阶。

庞旭对天津大学为此次培训所做的充分准备和提供的良好学习环境表示衷心的感谢。他指出,项目经理培训是一项重要

的基础性和战略性工作,对于公司发展大局具有深远意义。他要求各位学员要珍惜学习机会,坚持学以致用,在学思践悟中汲取奋进力量,在深学笃行中提升能力本领,在千锤百炼中实现淬炼成钢,为公司高质量发展贡献更多智慧和力量。

开班仪式后,庞旭以《蓄力赋能聚合力 强基塑能促担当 全面提升公司项目管控和价值创造能力》为题开讲培训第一课,总结公司整体情况,分析行业目前形势,指出突出管理问题,并对新形势下高质量项目管理提出五个方面新要求。

据悉,本次培训以“政治引领—行业前沿—专业赋能—职业修炼—行动共创”为主线,内容涵盖公路市政、抽水蓄能、新能源3个业务类型。